
ACTA Nº 2 DE 2000.-

En la ciudad de Posadas, Misiones a los veinticinco días del mes de 

abril del año dos mil, siendo las dieciséis y quince se da inicio a la 

reunión del  día de la fecha del  Centro de Capacitación Judicial  de 

Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial, con la presencia de la 

de Representante Dra. Cecilia Wdoviak de Guirland, la representante 

honorario Dra. Lyda Gallardo, Dra. Claudia Katok, la Dra. Adriana 

Zajaskowski, Dr. Jorge Valenzuela y la Dra. María Luisa Lojko. En 

primer lugar, se enuncian los resultados de las encuestas elaboradas 

por Circunscripciones entre Funcionarios y Magistrados, resultando el 

más  votado  el  tema de  Prueba,  en  segundo  lugar,  Talleres  para  el 

personal  del  Poder  Judicial  –  También  se  sugiere  organizar 

paralelamente y a modo de evento, una Jornada sobre Tribunales de 

Pequeñas  Causas  dada  por  la  gente  de  Brasil  –  Seguidamente  se 

plantean cuales serán los contenidos de los Talleres para el personal y 

se  coincide  en  la  necesidad  de  adaptar  conceptos  del  Liderazgo  y 

temas afines a la concepción de la Justicia como servicio público. En 

virtud de ese  intercambio se  coincide en  la  necesidad de relevar  a 

través de encuestas los temas que los empleados prefieran incluir en 

ese seminario. Se destaca también que un tema muy votado es el de 

Talleres para Funcionarios y Magistrados, en le que se sugirieron en 

las  encuestas  varios  temas,  especialmente  en  la  Primera 

Circunscripción, definiéndose que se irán organizando en particular de 

acuerdo al listado elaborado.  A continuación se pasa a tratar el tema 

de  la  nueva  lista  de  coordinadores  la  que  queda  de  la  siguiente 

manera:  1º  Circunscripción:  necesidades:  titular  Dr.  Roque  M. 

Gonzalez, suplente: Dr. Jorge G. Valenzuela, planificación: titular Dra. 



María A. L. de Lojko y suplente Dr. Tadeo Quiros y docencia: Dra. 

Cecilia W. De Guirland y suplente: Dr. Ramón M. Grinhaus; Segunda 

Circunscripción: necesidades: Dr. Aguirre, suplentes: Dras. Vallejos y 

Avendaño,  planificación:  titular:  Dra.  Zajakowski  y  suplente  Dra. 

Salquero y Correa y docencia: titular: Dr. Schwenberger y suplente Dr. 

Monzón; Tercera Circunscripción: necesidades: Dra. Katok y suplente 

Dra.  Imbach,  planificación:  titular:  Dra.  Gallardo  y  suplente  Dra. 

Seipkde y docencia: titular Dr. Billerbeck y suplente: Dr. Barrionuevo; 

Cuarta Circunscripción se mantiene la misma lista. Como tercer tema 

se trata como celebrar el tercer aniversario del Centro sugiriéndose 

conmemorarlo con la Jornada sobre Tribunales de Pequeñas Causas. 

Se  menciona  como posible  sede  el  Salón  de  usos  múltiples  de  la 

Municipalidad de Posadas y de invitar a participar a miembros del 

Poder Ejecutivo y Legislativo. A sugerencia de la Representante del 

Centro  se  aprueba  la  moción  de  redactar  Boletines  Informativos 

después  de  cada  reunión  destinados  a  tener  contacto  continuo  con 

todos  los  Funcionarios  y  Magistrados  de  las  distintas 

Circunscripciones. Se acuerda que la Dra. Wdoviak levará una nota al 

Presidente del Superior  Tribunal  en la que además de informar del 

temario  de  la  presente  se  solicitará  una  audiencia  con  los 

Coordinadores. No siendo para más se da por finalizada la reunión. 

Siendo las diecisiete cuarenta, firmando a continuación los presentes, 

todo por ante mi que doy fe. 


